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平
成
19
年
4
月
よ
り
富
士
見
町
の
今
後
10
年

の
羅
針
盤
と
な
る
「
第
4
次
富
士
見
町
総
合
計

画
」
が
施
行
さ
れ
る
こ
と
を
先
月
号
に
て
お
伝

え
し
ま
し
た
。

　

平
成
17
年
度
は
「
第
3
次
総
合
計
画
」
の
達

成
状
況
の
評
価
・
課
題
の
整
理
を
お
こ
な
っ
た

上
で
、
皆
さ
ん
の
ご
意
見
を
い
た
だ
き
な
が
ら

「
第
4
次
総
合
計
画
」
の
原
案
を
作
成
す
る
年

度
と
な
っ
て
い
ま
す
。

　

そ
こ
で
、
計
画
の
達
成
状
況
を
把
握
す
る
た

め
の
一
つ
と
し
て
、
本
年
7
月
に
住
民
の
皆
さ

ん
の
中
か
ら
約
1
5
0
0
名
の
方
を
無
作
為
に

選
ば
せ
て
い
た
だ
き
、
町
の
暮
ら
し
に
つ
い
て

様
々
な
生
活
場
面
の
現
状
と
総
合
的
な
満
足
度

を
評
価
す
る
ア
ン
ケ
ー
ト
を
実
施
し
ま
し
た
。

　

皆
様
が
「
富
士
見
町
で
の
暮
ら
し
を
ど
の
よ

う
に
感
じ
て
い
る
の
か
」
に
つ
い
て
、
ま
と
め

た
結
果
を
ご
報
告
し
ま
す
。

　

な
お
、
結
果
の
詳
細
に
つ
い
て
は
、
11
月
上

旬
に
町
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
に
公
表
す
る
と
と
も
に
、

役
場
窓
口
や
コ
ミ
ュ
ニ
テ
ィ
・
プ
ラ
ザ
、
町
民
セ

ン
タ
ー
、
清
泉
荘
、
ふ
れ
あ
い
セ
ン
タ
ー
に
ご

用
意
し
ま
す
。
ぜ
ひ
ご
覧
く
だ
さ
い
。

　
　
　

【
お
問
い
合
わ
せ
】

　
　
　
　
　

総
務
課
企
画
統
計
係
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第
4
次
富
士
見
町
総
合
計
画
策
定
の
た
め
の

住
民
ア
ン
ケ
ー
ト
結
果
を
報
告
し
ま
す

住
民
ア
ン
ケ
ー
ト
結
果
を
報
告
し
ま
す

住
民
ア
ン
ケ
ー
ト
の
概
要

ア
ン
ケ
ー
ト
回
答
者
の
属
性

【
ア
ン
ケ
ー
ト
の
実
施
方
法
】

　

■
対
象
地
域　

富
士
見
町
全
地
区

　

■
対
象
者　
　

満
20
歳
以
上
の
男
女

　

■
対
象
数　
　

1
5
6
0
名

　

■
抽
出
方
法　

平
成
17
年
4
月
時
点
の
住

　
　
　
　
　
　
　
民
基
本
台
帳
よ
り
、地
区

　
　
　
　
　
　
　

別
に
1
5
6
0
名
を
無
作

　
　
　
　
　
　
　

為
に
抽
出
。

　

■
調
査
方
法　

郵
送
法
に
よ
る
発
送
回
収

　

■
実
施
期
間　

平
成
17
年
7
月
8
日
〜

　
　
　
　
　
　
　
　
　

平
成
17
年
7
月
31
日

【
ア
ン
ケ
ー
ト
の
質
問
内
容
】

　

■
回
答
者
属
性　

9
項
目

　

■
現
状
評
価　
　

73
項
目

　

■
満
足
度
評
価　

6
項
目

　

■
自
由
記
述　
　

12
項
目

【
ア
ン
ケ
ー
ト
の
回
収
状
況
】

■実配布数　　：1,527部
■用紙回収数　：731部
■用紙回収率　：47.9%

※実配布数とは宛先不
　明等を除き、実際に
　配布された部数です

計100項目

【
性
別
】

男女の比率は、ほぼ同程度の
割合で回答が得られている。

【
年
齢
】

20代、30代の回答者がやや少なく、
高年齢の世代になるほど回答者が
多くなっている。

【
居
住
地
区
】

地区別の人口比に従ったため
回答数に差があるが、地区別
の回収率は同程度であった。

【
居
住
年
数
】

【
富
士
見
町
は
住
み
良
い
で
す
か
】

30年以上住み続けている住民の割
合が多く、富士見町の住み良さを
うかがわせる。

そう思う

ややそう
　　思う
どちら
　でもない
あまりそう
　思わない
そう
　思わない

3.95

そう思う

ややそう
　　思う
どちら
　でもない
あまりそう
　思わない
そう
　思わない

4.02

【
富
士
見
町
に
住
み
続
け
た
い
で
す
か
】

【特集】第4次町総合計画アンケート結果

無回答
12人（2%） 20代

55人（8%）

40代
101人
（14%）50代

145人
（20%）

60代
169人
（22%）

70代
165人
（23%）

30代 84人
（11%）

無回答
15人（2%）

男性
341名
（47%）

女性
375名
（51%）

1年未満
15人（2%） 1-5年

65人（9%）
6-10年
64人（9%）

11-20年
85人（12%）

21-30年
133人
（18%）

30年以上
359人
（49%）

無回答
10人（1%）

その他
10人（1%） 無回答

9人（1%）

富士見
252人
（34%）

本郷
（立沢・乙事）
115人（16%）

落合
223人
（31%）

境
122人
（17%）

5段階評価の平均値

未回収
52%

回収率
約48%


